УВЕДОМЛЕНИЕ

Государственное автономное учреждение Калининградской области «Кафедральный собор» в соответствии со Статьей 53 Основ  законодательства РФ о культуре, является лицом, за которым закреплено исключительное право на использование изображения здания Кафедрального собора, расположенного на острове Канта в Калининграде. Данная норма закона также предусматривает  возможность предоставления права на использование изображения здания Кафедрального собора предприятиям, учреждениям и организациям на договорной основе.

ГАУ КО «Кафедральный собор» в 2019 году разработало и утвердило простой и понятный порядок предоставления такого права на изображение здания Кафедрального собора — путем приобретения любыми заинтересованными лицами специальных номерных этикеток с голографическим эффектом и последующим размещением их на продукции или упаковке такой продукции. Стоимость приобретения такой этикетки небольшая - 5 рублей в случае ее размещения на пищевой и кондитерской продукции, 10 рублей - для всех иных видов продукции.

Этикетку можно приобрести в офисе ГАУ КО «Кафедральный собор», заключив соответствующий договор.

По всем вопросам приобретения этикетки обращайтесь по адресу электронной почты law_sobor@mail.ru и телефону 93-45-83

Дополнительно сообщаем, что в соответствии с решением уполномоченного органа ГАУ КО «Кафедральный собор» все средства, полученные учреждением за счет предоставления права на изображение здания Кафедрального собора, будут использованы исключительно на оплату работ по реставрации здания собора, о размере собранных средств ежеквартально будем сообщать на нашем официальном сайте sobor-kaliningrad.ru.

Пожалуйста, не нарушайте закон.
